Досуг во второй младшей группе № 9 «Лисята»  от 17.05.18 «Шестиногие друзья» 
в  рамках тематической недели «Насекомые»
 
           Сегодня с ребятками мы  отправились в увлекательное путешествие в Страну Насекомых. Детки  выполнили пальчиковую полюбившуюся гимнастику «Насекомые» 
           Первой из жителей, кто нас встретил, была  милая божья коровка – поиграли с ней  в подвижную игру  «Жучки». После чего на красивой полянке малыши наблюдали за   грациозными  бабочками – подвижная игра «Дружные бабочки». Наши детки знают, что бабочки питаются нектаром, и  насобирали для  них много цветов – мы поиграли  в подвижную  дидактическую игру  «Найди свой цветок». 
          Все наше веселье испортили комары, но мы быстро с ними расправились – пальчиковая игра «Комарики». На обратном пути мы вместе с  шустрыми кузнечиками прыгали с листка на листок. 
           Последними, кто нам встретился из жителей страны насекомых были пчелки, малыши поиграли с ними в музыкальную игру на внимание «Молчаливая пчелка». 
           В завершении нашего путешествия  мы с ребятками поиграли в дидактическую  игру с загадками «Кто под листиком сидит?»  про  обитателей этой удивительной «Страны насекомых».

