Уважаемая Татьяна Викторовна!

Хочу выразить благодарность ученикам 6 класса «Р» корпуса 1780 во главе с их классным руководителем, учителем русского языка и литературы, Масловой Ириной Павловной. 7 апреля 2018 года они принимали участие в 75-м городском литературном конкурсе «Лоцманы книжных морей» и одержали заслуженную победу! Ученики нашей школы не раз принимали участие в этом конкурсе, но победа в этом году стала первой!

В наше время, когда детей не заставишь читать книжки, ученики 6 «Р» класса блестяще справились с заданиями организаторов конкурса. Ребята отлично отвечали на вопросы про Робинзона Крузо, Гарри Потера, Шерлока Холмса и многих других литературных героев, показали знания произведений Ж. Верна, Д. Лондона, М. Твена, К.С. Льюиса и т.д. И это только зарубежная литература!

Произведения русских классиков: «Кондуит и Швамбрания» и «Уроки французского», «Дубровский» и «Алые Паруса», «Чучело» и «Сто лет тому назад» тоже были представлены ребятами прекрасно. А как потрясающе дети отвечали на вопросы по русскому языку! И даже знания математики пришлось показать в одном из конкурсов. Сразу было видно, что не зря ребята ходят на уроки, ведь все задания покорились нашим детям!

Команда из десяти воспитанников взяла 108 очков из 110 возможных, а также выиграла 8 отличных книг, которые передала в дар школьной библиотеке корпуса 1780. Теперь эти новые книги современных авторов доступны всем детям нашей школы.

В этом учебном году это уже вторая победа городского уровня наших детей. Несколько другим составом 22 февраля они стали победителями среди московских школ в литературной игре «Нить Ариадны» по мотивам древнегреческих мифов, которую организовала Государственная Российская Детская библиотека. Великолепный сборник амурских сказок и грамота победителей были вручены только нашей команде! А наши читательские конференции, которые проводит Ирина Павловна по книгам современных авторов, дети ждут с нетерпением. Вот скоро следующая!..

Я думаю, что за такими детьми будущее!

Спасибо Масловой Ирине Павловне и Вам, Татьяна Викторовна, лично за отличное обучение и воспитание наших детей.

